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Òåðåùåíêî
Ìå÷åòèíà

Ëèôò ïàññàæèðñêèé
Q=630êã; V=1 ì/ñ

äâåðü 900õ2000; øàõòà 1950õ2550 ïðîòè-
âîâåñ ñïðàâà; êàáèíà 1100õ2100õ2100 ïðîõîäíàÿ

Ãðåöêèé
Èíäåêñ ËÏ-0631Ñ ÎÎÎ "ÏÊÔ Ñèáëèôò"
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Êîïèðîâàë Ôîðìàò A2

1. Ïðè âûñîòå ýòàæà áîëåå 3000 ìì ïðåäóñìîòðåòü
äîïîëíèòåëüíûå çàêëàäíûå äåòàëè äëÿ êðåïëåíèÿ íàïðàâëÿþùèõ
(ëèñò 3) ñ øàãîì íå áîëåå 3000 ìì, ïðè ýòîì ïåðâûé øàã çàêëàäíûõ
äåòàëåé êàæäîãî ýòàæà äîëæåí áûòü 2000 ìì.
2. Ïðè âûñîòå ýòàæà 3600 ìì è áîëåå ïðåäóñìîòðåòü

äîïîëíèòåëüíûå îòâåðñòèÿ ïîä íàñòèëû (ëèñò 3) ñ øàãîì íå ìåíåå
1800 ìì è íå áîëåå 2500 ìì.
3. Ïðè âûñîòå ýòàæà îò 2700 ìì äî 2800 ìì âìåñòî äâóõ ïàð

çàêëàäíûõ äåòàëåé äëÿ êðåïëåíèÿ äâåðåé øàõòû (ëèñò 3)
óñòàíîâèòü îäíó ïàðó çàêëàäíûõ äåòàëåé ñ ðàçìåðàìè 100•380
(øèðèíà • âûñîòà), ñîõðàíèâ ïðèâÿçêó 75 ìì îò îòìåòêè óðîâíÿ
îñòàíîâêè äî âåðõà çàêëàäíûõ äåòàëåé.
4. Ðàçìåðû è ðàçìåùåíèå îòâåðñòèé ïîä âûçûâíûå ïîñòû ñì.

÷åðò¸æ ÀÑÇ-0.0-0000-03.
5. Îñòàëüíûå òåõíè÷åñêèå òðåáîâàíèÿ ñì. â "Îáùåé ÷àñòè"

íàñòîÿùåãî àëüáîìà.
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